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SAJTÓKÖZLEMÉNY
 

 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető 

gyártója bemutatta csúcsminőségű pan/tilt/zoom kameráját, amely HDTV minőségű 

(1280x720) beltéri videofelvételre képes 18-szoros zoommal. Az AXIS P5534 PTZ kamera 

az IP51-es szabványnak is megfelel – por- és cseppálló –, így ideális választás reptereken, 

vasútállomásokon, raktárakban, iskolákban és boltokban.  

 
Az AXIS P5534 az SMPTE 296M szabványnak megfelelően 1280 x 720-as HDTV felbontással, 

kiváló színhűséggel, 16:9-es képaránnyal és másodpercenként 50 képkockás frissítéssel 

rendelkezik. A kamera több, egyedien konfigurálható H.264 és Motion JPEG videostream 

párhuzamos átjátszására képes. A H.264-es formátum kiválóan optimalizálja a sávszélességet és 

a szükséges tárolókapacitást anélkül, hogy rontaná a képminőséget, míg a Motion JPEG 

formátum a nagyobb rugalmasság miatt érhető el. A kamera éjszakai üzemmóddal is bír, így a 

remek képminőség még gyenge fényviszonyok között is garantált. A PTZ kamera 18x optikai és 

12x digitális zoommal, valamint autófókusszal is rendelkezik.  

 

Az egyedülálló Auto-flip funkciónak köszönhetően a kamera 360°-os felvétel készítésére is 

képes. A 180°-nál elhelyezkedő mechanikai akadályt elérve villámgyorsan átfordul, közben 

pedig képes szimulálni a folytonos mozgást, így az operátor megszakítás nélkül képes követni a 

figyelt tárgy vagy élőlény haladását. A High Power over Ethernet (HPoE) képesség révén az 

AXIS P5534 az Ethernet kábelről is ellátható árammal, így a telepítés is egyszerűbb, hiszen ez 

az egyetlen vezeték a videó és a PTZ funkciók irányítására is képes. Egy HPoE midspan a 

készülék árába beletartozik.  

 

A kamera Advanced Gatekeeper funkcióval is rendelkezik, amely lehetővé teszi, hogy a kamera 

egy meghatározott időintervallumban automatikusan észlelje, kövesse és rázoomoljon a 

látóterében történő eseményekre. Az egyéb funkciók közé tartozik a kétirányú audiokapcsolat – 

azaz az operátor nemcsak hallja a kamera közelében történő eseményeket, hanem bele is szólhat 

– és a hangérzékelés mellett a négy konfigurálható bemenet/kimenet, amelyekhez például 

érzékelők és relék kapcsolhatóak. A kamera beépített SD/SDHC memóriakártya-nyílása révén a 

felvételek helyben is tárolhatók.  

 

A kamerát az AXIS Camera Station szoftver mellett az iparág legnagyobb szoftveralkalmazás 

bázisa támogatja az Axis Application Development Partner programon keresztül. Az AXIS 

P5534 novembertől érhető el a disztribútoroknál.  

 

“Az Axis Communications fontos célja, hogy a HDTV minőségű képalkotás minél gyorsabban 

elterjedjen a biztonsági piacon is. Mi készítettük el az első ilyen felbontású fix, és immár az első 

PTZ HDTV kamerát is” – mondta Erik Frännlind, az Axis termékmenedzsmentért felelős 

igazgatója. ”Az Axis P5534 nemcsak kategóriájának legjobb képminőségét nyújtja, de gyorsan 

és könnyen is installálható. A készülék por- és cseppálló, és Ethernet kábelről működik a 

tápellátása is – tette hozzá.” 

 

www.axis.com/corporate/press/press_material.htm?key=p5534 
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Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 31,2 

százalékos a részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2032-ra várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd 

dollárt. Az IMS Research
2
 (www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video 

Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2009 

augusztusban kiadott piaci jelentése szerint a hálózati kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem 

(CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 28 százalék lesz. 

 

Az Axis-ról 
Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a 

világ vezető szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való 

áttérés úttörője. Az Axis innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági 

felügyeletre és a távfelügyeletre koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több 

mint 20 irodát működtet és több mint 70 országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az 

NASDAQ OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyz AXIS ticker kód alatti. Bővebb információért látogasson el a 

www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

• Aspectis – www.aspectis.hu 

• Anixter – www.anixter.hu 

• HRP – www.hrp.hu 
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